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YMmeHblIeHNEe 00beMa CIIepMbI MOXKeT OBITh CBSI3aHO ¢ mpueMoM OMHUKA.

BypoBarthlit OTTEHOK CIIEPMBI TOBOPUT O IIPUCYTCTBUUY B CIiepMe KPOBU. [IpuMech KPOBHU B CIiepMe
yalre Bcero ObIBaeT CIeCTBUEM BOCIIAIUTEIbHEIX SBJIEHUI B ITOJIOBLIX IYTAX (BE3UKYIIUT,
IIPOCTATUT), HAIM4KS [TallUIJIOM B ypeTpe, HapyIIeHUsI CBEPThIBAEMOCTU KPOBU U IIPHeMa HEKOTOPHIX
IIPEernapaToB, a TaK¥kKe OIMYyXOJIEBHIX IIPOIIECCOB B TPOCTATE U ypeTpe. BaM cnemyeT o6paTuThCs Ha
OYHBIH TPUEM K YPOJIOTY IJIsT OCMOTPa ¥ 00CiieJOBaHus.

YuuTeiBas Hau4Ke paka IIpocTaThl y 6paTa He0OX0OUM PeTyJISpHEI 0CMOTP (He pexe 1 pa3a B rop)
y ypornora (IICA, manblieBoe peKTalibHOe uccneqoBanu u TpY3U mpocTaTel).



